

走出病毒侵袭 感谢李大师佛恩浩荡

【明慧网】对中国百姓来说，一年中最喜庆的节日中国新年来到了。可今年与往年大不一样——今年的新年全国各地无一例外都沦陷在瘟疫蔓延之中，感染率、死亡率超乎想象。冷清恐怖中，人们在寻找希望。

新年前，明慧网收到了来自全国各地众多民众向法轮大法师父李洪志先生拜年的贺信，衷心地感谢法轮大法使他们走出了病毒的侵袭，重获新生！

北京石景山八角北路特钢家属区市民在贺信中说：疫情高峰期，周围的邻居都“阳”了。我们家因为知道大法真相，都退党了，知道瘟神是来淘汰邪党份子的，受到大法的恩赐，全家安然无恙。感谢李大师的救命之恩！

黑龙江哈尔滨市市民代表全家人，向慈悲伟大的李大师拜年！信中说：我市区几乎百分之九十的人染疫，疫情中人们普遍感到无助、压力和恐慌。而我们全家也有多人染疫，但症状很轻。因为我们心怀善念和感恩，诚念“法轮大法好，真善忍好”，在您的慈悲保护下，全家人都平安渡过劫难。



河北省唐山市丰润区一大法弟子家属在贺信中表示：感谢李大师在多灾多难将要来临前，向众生传递救命的功法——法轮功。使更多的众生知道了法轮大法好、真善忍好，通过真念这九字真言，得到了李大师的救度，平安地渡过了不平凡的一年又一年。再一次感谢李大师的大慈大悲，救度之恩！

辽宁省鞍山市一位八十岁的部队退休老干部写道：“二零二二年八月，我有幸听了李洪志老师的讲

法录音，内心产生了九级地震，世界观彻底地转变了。我被共产邪党骗了几十年，蒙在鼓里几十年，原来法轮大法是部好法，是往高层次带人的宇宙大法。”“我学法第三天，师父给我净化了身体，腿好了，心脏病也好了，这哪里是迷信？这是活生生的事实。”

相信大法好而受益的民众向大法师父献上最诚挚的感恩和祝福，感谢大师佛恩浩荡，慈悲救度！恭祝李大师过年好！◇

避大疫救命良方 “三退”保平安

中国大陆疫情海啸般袭来，目前大量中共体制内的高官、专家、学者、名人、党员染疫离世。这是上天淘汰中共的信号。

在这前所未有的大瘟疫中，出路何在？法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中的部分内容这样写道：“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站

队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法”。

二十多年来，法轮功学员风雨无阻地向世人讲清真相，其中“法轮大法好 真善忍好”就是真言的内容。“三退”就是自愿退出中共的党，团，队组织。您可在全球退党中心网站声明“三退”，用真名、小名、化名皆可。或在公共场合贴上“三退”声明。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。希望大家能广传这个救命良方。◇

2022年10月后安徽省又有7名政法官员遭恶报（一）

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）从2021年2月底，中共政法系统开始所谓“整顿”，一年半以来，被查落马的省、市、区、县级各部门的官员与日俱增，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在地迫害法轮功学员的主要推手，自1999年7月迫害开始，持续至今的23年中，对当地政法委、公安、检察院、法院直接绑架、关押、刑讯逼供、构陷黑材料、非法监禁、施酷刑等迫害法轮功学员，负有不可推卸的责任，不仅违背了中国《宪法》，也犯下了迫害佛法修炼者的重罪。

下面是发生在安徽省的公安厅常务副厅长、政法委书记、公安局长、县委书记、市长、区委书记等官员被查落马的消息，和他们参与迫害善良的法轮功学员的部份事实简述。

原安徽省公安厅常务副厅长陈小平被判11年半徒刑

2022年12月29日下午，原安庆市中级人民法院以远程视频方式对安徽省公安厅原党委副书记、副厅长陈小平，以受贿罪判处其有期徒刑11年6个月，并处罚金人民币140万元，对其违法所得予以追缴，上缴国库。

陈小平在主政安徽省公安厅党委副书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：王洪荣（被迫害致死），章秋红（被迫害致死），以及朱明、刘莉、左其香、刘和芳等人。

◎王洪荣，合肥叉车厂的职工，2004年9月24日被绑架，之后被非法判刑8年，被劫持到安徽宿州监狱。2007年2月，王洪荣在监狱被迫害的腰部以下的部位均失去知觉，大小便失禁。2007年四月上旬，监狱警察指使犯人用滚开的水，硬把王洪荣的双脚按到脚盆里烫，顿时双脚立即血肿，半天

后就起泡、溃烂。王洪荣到医院检查后被确诊为胸椎肿瘤（骨癌），高位瘫痪，腰部以下无任何知觉，大小便失禁。2007年4月下旬，宿州监狱将已被迫害得生命垂危的王洪荣放回家。王洪荣回到家时，臀部后面的褥疮有两个鸡蛋那么大。2007年6月22日凌晨，王洪荣离开人世，年仅59岁。

◎章秋红多次遭恶警绑架，曾经被迫流离失所。2007年12月，停发社保工资。2008年6月20日深夜，恶警撬门闯入出租屋强行绑架走。章秋红绝食反迫害，出现生命危险后，恶警把她拉到合肥第一医院迫害，直到6月30日，章秋红昏迷十八次后，再次出现昏迷状态，恶警才于深夜通知家人同意取保候审，于2008年7月17日出院。其弟将章秋红接到淮北照看，当时章秋红双目视力模糊、经常昏迷，这种情况下，恶警还经常打电话和到淮北上门骚扰。2008年10月18日凌晨3点，章秋红在迫害中含冤离世。

作为当地主要主政官员，陈小平对上述迫害负有不可推卸的重大责任。

原安徽省六安市政法委书记高斌遭恶报被查

2022年12月，原安徽省六安市政法委书记高斌涉嫌严重违法，被查。高斌，男，汉族，1962年10月出生，安徽舒城人，1983年11月参加工作，1985年1月加入中国共产党。

高斌在主政安徽省六安市政法委书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员：叶光平（迫害致死）。

◎叶光平，六安市法轮功学员。2015年9月7日早晨，叶光平被时任六安市公安局国保大队长潘军等不法人员绑架，数月后他被非法判刑四年，于2016年10月劫持到宿州监狱第六监区迫害。2017

年10月8日，他在监狱被迫害致脑干出血，2017年10月13日中午十二点左右，叶光平在皖北医院含冤离世，遗体后背全部呈紫色。

作为当地主要主政官员，高斌对上述迫害负有不可推卸的重大责任。

原安徽省广德市政法委书记兼公安局长司红星遭恶报被查

2022年11月，原安徽省广德市政法委书记兼公安局长司红星涉嫌严重违法，被查。

司红星在主政安徽省广德市委常委、政法委书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的有法轮功学员黄均荣。

◎黄均荣，1998年开始修炼法轮功，居住在女儿家里。2017年5月31日，年近80岁黄均荣一人在家，因制作发放法轮大法真相资料，广德县国保队长杨学忠指使五个国保警察闯进家门，抄家、抢劫，把黄均荣的房间翻了个底朝天，搞的一片狼藉，把所有法轮大法书、《明慧周刊》、新经文、MP3、播放机、电脑、打印机等等洗劫一空，就连空白打印纸都不放过。最后，把黄均荣老人绑架到了广德县公安局国保刑讯室恐吓、诈骗、威逼。

黄均荣老人两次被杨学忠“取保候审”迫害，两次私人电脑、打印机、大法书和资料等被其抢走。2018年1月11日，81岁的黄均荣被广德法院非法判刑一年，缓刑一年六个月，罚款五千元，2019年5月被扣发退休金。

其作为迫害法轮功主要部门领导，司红星对上述迫害负有不可推卸的直接责任。

